
С ЮБИЛЕЕМ!

ИВАНУ АРШАКОВИЧУ ГОБОЗОВУ – 75 ЛЕТ

Главному редактору нашего журнала, доктору философских наук Ивану Аршаковичу Гобозову исполнилось 75 лет.

Иван Аршакович – настоящий ученый, человек, обладающий невероятным запасом знаний, эрудиции, терпения, умением анализировать и сопоставлять. Его исследования, посвященные социальной философии, философии истории, проблемам цивилизации, зарубежным философским течениям, получили высокую оценку в научной сфере и по праву вошли в золотой фонд современной российской философии.

И. А. Гобозов, много лет проработавший на философском факультете МГУ имени М. В. Ломоносова, также талантливый преподаватель, пользующийся заслуженным авторитетом и уважением коллег, аспирантов, студентов и выпускников.

Коллектив редакции от всей души поздравляет Ивана Аршаковича с юбилеем, желает крепкого здоровья, долголетия, благополучия, дальнейших творческих успехов.